



Вступил в законную силу приговор в отношении жителя Казани, осужденного за применение насилия в отношении сотрудника полиции



Доказательства, собранные следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике, признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора 35-летнему жителю города Казани Республики Татарстан, не имеющему постоянного места работы. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти). Ему назначено наказание в виде 2 лет 1 месяца лишения свободы с отбыванием наказания в колонии общего режима.

Следствием и Шумерлинским районным судом установлено, что в ночь с 17 на 18 апреля 2021 года в городе Шумерля злоумышленник в состоянии алкогольного опьянения нарушал общественный порядок в одной из местных гостиниц. Когда по вызову администратора туда прибыли полицейские, мужчина стал выражать недовольство их правомерными действиями по доставлению его в отдел внутренних дел для проверки указанной информации. В ходе оказания сопротивления нарушитель упал на пол и укусил одного из полицейских за левую ногу. Однако противоправные действия молодого человека были пресечены, он был доставлен



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

в полицию.

Причастность осужденного к инкриминированному деянию полностью доказана его показаниями, показаниями свидетелей, материалами дела об административном правонарушении, предусмотренном ст. 20.1 КоАП РФ (мелкое хулиганство), а также другими доказательствами.

Приговор суда вступил в законную силу.

20 Октября 2021

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1621660>